

VERY SPECIAL GUEST LIVE!

Naše hosty pro oba večery s Rogerem Watersem

už dobře znáte z koncertů Queen, Metallica anebo Hans Zimmer Live.

Je jimi skvělá partička nadšenců do asijské kuchyně pod názvem TamarindTree.

Když u nás vařili před lety, sjížděli se svým pop-up bistroem farmářské trhy.

Už tenkrát byli pozoruhodní svým nadšením do asijského street foodu, originalitou a autentičností.

Dnes už „vyrostli“ a jsou pevně zakotvení ve svém vlastním bistro TamarindTree

ve Vyšehradské ulici v Praze, kde od pondělí do pátku ladí menu

dle sezonních surovin, pořádají úžasné Dim Sum večery a v kurzech vaření

se rádi o své know-how ještě podělí. K tomu zvládají „vyjíždky“

na ty nejlepší food festivaly a dělají svatební catering v asijském stylu.

Do své práce jsou stále nadšení a dělají ji srdcem.

A to je další **důvod proč se těšit na jejich menu!**

TamarindTree Menu

SHU MAI KNEDLÍČKY

vepřová krkovice s krevetami a sójovou omáčkou s chilli a sambalem, kaviár masago /1, 2, 4, 6, 11/

SEČUÁNSKÉ DIM SUM

s hovězí oháňkou v silném chilli hovězím vývaru /1, 6, 11/

MALAJSKÉ KUŘECÍ NUDLE

s kokosovým mlékem a arašídý /1,4,5,6,10,11



T
A
M
A
R
I
N
D

T
R
E
E

MENU

TY NEJLEPŠÍ ZÁŽITKY JSOU LIVE!

SUSHI LIVE!

SUSHI NIGIRI, SUSHI MAKI A SASHIMI, NAKLÁDANÝ ZÁZVOR, SÓJOVÁ OMÁČKA, KŘEN WASABI A BÍLÁ ŘEDKEV /1, 2, 4, 6, 11, 14/

LISOVANÝ VODNÍ MELOUN SOUS-VIDE LIVE!

SÝR FETA, ŘEDKVIČKY, ŠPALDA A BALZAMIKOVÁ EMULZE /1, 7, 12/ V

VYZRÁLÝ HOVĚZÍ FLANK LIVE!

DRCENÝ PEPŘ, SŮL MALDON, TELEČÍ BRZLÍK, TOPINAMBUROVÁ ESPUMA A FENYKLOVÉ KLÍČKY /7, 9, 12/ GF

CHEESECAKE S MANGOVÝM SORBETEM LIVE!

MUČENKA A VLOČKOVÝ CRUMBLE S MEDEM /1, 3, 7/ V

CARVING STATION LIVE!

POMALU PEČENÁ KRŮTÍ PRSA S CITRÓNEM A SEMÍNKY FENYKLU GF

DO RŮŽOVA PEČENÝ JEHNĚČÍ HRBET S PISTÁCIOVO-MÁTOVOU KRUSTOU, JEHNĚČÍ JUS /1, 3, 8/

GRATINOVANÉ BRAMBORY /7/ V GF

STUDENÉ PŘEDKRMY

BÍLÝ A ZELENÝ CHŘEST, SMRŽE PLNĚNÉ SÝREM VIOLIFE, HRÁŠKOVÝ KRÉM, CRUMBLE Z LÍSKOVÝCH OŘÍŠKŮ A POTOČNICE /8/ V GF

LOSOS MARINOVANÝ V CIDERU, CITRUSOVÝ KAVIÁR, GEL ZE SÓJOVÉ OMÁČKY A MLADÉ LISTY PAK CHOI /1, 4, 6, 12/

POMALU PEČENÁ KUŘEČÍ PRSA S KŮŽÍ, SALÁT ZE ZELENÝCH FAZOLEK, HRÁŠKU A LUSKŮ, MALINOVÝ VINAIGRETTE /12/ GF

VEPŘOVÁ PANENKA, NAŠE NAKLÁDANÁ ZELENINA, KUKUŘIČNÉ VÝHONKY A DIP Z HRUBOZRNNÉ HOŘČICE /7, 10, 12/ GF

DO RŮŽOVA PEČENÝ HOVĚZÍ ROASTBEEF, HNĚDÉ ŽAMPIONI, TYMIÁN A ZAKYSANÝ KRÉM S NAKLÁDANÝM PEPŘEM /7/ GF

SALÁTY

KRÁJENÁ ZELENINA S VÝBĚREM DRESINKŮ A DOPLŇKŮ V GF

QUINDA SALÁT SE ZELENÝMI JABLKY, ŘAPÍKATÝM CELEREM A KORIANDREM /9, 12/ V GF

OSTRÝ ASIJSKÝ SALÁT SE ŽALIVKOU Z TOFU /1, 6, 11/ V

TEPLÉ POKRMY

PEČENÁ TRESKA S GRILOVANÝMI MUŠLEMI SVATÉHO JAKUBA, SLÁVKAMI, OMÁČKOU À LA BOUILLABAISSE, ŘAPÍKATÝM CELEREM A CHERRY RAJČATY /2, 4, 9, 14/ GF

KUŘEČÍ TIKKA MASALA S ČERSTVÝM KORIANDREM /7, 8, 11/ GF

DUŠENÁ TELEČÍ KÝTA S MLADOU KOŘENOVOU ZELENINOU, CIBULÍ, RAJČATY, TYMIÁNEM A BRANDY /1, 9/

PŘÍLOHY

VAŘENÉ PAPARDELLE /1, 3/ V

DUŠENÁ RÝŽE BASMATI V GF

PASTINÁKOVÉ PYŘE SE ZAUZENÝM MÁSLEM /7/ V GF

DEZERTY

VÝBĚR MINI DEZERTŮ /1, 3, 5, 6, 7, 8/ V

FONTÁNA S HOŘKOU ČOKOLÁDOU, ČERSTVÉ KRÁJENÉ OVOCE /6, 7/ V GF

ŠAMPANSKÝ KRÉM S JAHODOU A ZLATEM /7/ V GF

REBARBOROVÝ CLAFOUTIS /1, 3, 7/ V

NAŠE TIRAMISU /1, 3, 7/ V

NÁPOJE (OPEN BAR)

APEROL SPRITZ

BEEFEATER GIN & TONIC

BÍLÉ VÍNO CUVÉE ARENA, KOLBY POUZDŘANÝ CZ

BÍLÉ NEALKO VÍNO CHARDONNAY VINTENSE (0,04% ALC.)

ČERVENÉ VÍNO CUVÉE ARENA, VIN DE PAYS ROUGE, CHARLES BROTTÉ, FR

PIVO STAROPRAMEN, STAROPRAMEN NEALKOHOLICKÉ

COCA-COLA, ZERO, FANTA, SPRITE, KINLEY TONIC

CAPPY DŽUS JABLKO 100%, POMERANČ 100%, GRAPEFRUIT, FUZE LEDOVÝ ČAJ

NEPERLIVÁ A JEMNĚ PERLIVÁ VODA NATURA

NESPRESSO SE SMETANOU, CAPPUCINO, CAFFÉ LATTE NEBO VÝBĚR ČAJŮ RONNEFELDT S MEDEM A CITRONEM

* ČÍSLA UVEDENÁ ZA POKRMY OZNAČUJÍ SKUPINY ALERGENŮ, KTERÁ POKRM MŮŽE OBSAHOVAT. INFORMATIVNÍ TABULE S JEDNOTLIVÝMI SKUPINAMI ALERGENŮ NALEZNETE V DOSAHU MÍSTA PODÁVÁNÍ.

VIP
KLUBOVÉ
PATRO



Bestsport
CATERING